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Objectif 2 : Je comprends les phrases (niveau 2).

L’information du jour

% % Coche la phrase qui résume le mieux I'information en bleu.

C’est une jeune nageuse frangaise de 19 ans, originaire de Grenoble, qui a battu le record
du monde du 100 m brasse. La compétition a eu lieu dans la toute nouvelle piscine
olympique de Londres devant plus de 5 000 spectateurs !

L] Une jeune Francaise nage devant plus de 5 000 spectateurs.
[J Une jeune Francaise bat un record de natation a Londres.
L1 1y a une piscine olympique 4 Londres.

Un incendie s’est brusquement déclaré dimanche soir, aux alentours de 22 heures,
a Chambéry. Heureusement, il n’y a pas eu de victimes car les propriétaires de la maison,
qui a été entiérement détruite, étaient absents au moment du drame !

] Une maison a brulé 3 Chambéry, sans faire de victimes.
L] Les propriétaires d’'une maison 3 Chambéry étaient absents dimanche vers 22 heures.
[ Lincendie qui a eu lieu & Chambéry s’est déclaré vers 22 heures.

Le 23 juillet, au petit matin, les soigneurs du zoo de Pont-Scorff, en Bretagne, ont eu
I'agréable surprise de découvrir un zébreau. Zéphira, une femelle zébre pensionnaire
du zoo depuis 4 ans, venait de donner naissance a son troisieme petit !

L] Les soigneurs du zoo ont eu une agréable surprise.
L1 1l'y a une femelle z&bre au zoo depuis 4 ans.

il bé z& né au zoo de Pont-Scorff fem o
Un bébe zebre est né au zoo de Pont-Scorff. Entoure le nombre de bonnes réponses.
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% % Compléte les phrases en bleu avec le numéro du paragraphe qui convient.

n° 1 :Le colibri ’Héléne, dont la taille ne dépasse pas 55 mm, est un minuscule oiseau
qui se nourrit du nectar de nombreuses fleurs. || consomme également de petits insectes
qu’il capture sur les feuilles ou en vol.

n® 2 : La musaraigne étrusque, qui mesure, sans la queue, 4 cm pour un poids de 2 g,
est a peu prés de la taille d’'un bourdon ! C’est le mammifére le plus petit du monde !

n® 3 : Les pattes arriére de la gerboise, un petit rongeur qui vit dans le désert, sont

quatre fois plus longues que ses pattes avant, ce qui lui permet d’avancer a grands bonds
comme un kangourou. Elle peut parcourir, malgré sa petite taille, une dizaine de kilomeétres
en une seule nuit, ses bonds pouvant atteindre plusieurs métres de long !

¢ La taille d’un animal est I'information principale du paragraphe n°. ..
¢ L'alimentation d’un animal est I'information principale du paragraphe n°. ..
¢ Le mode de déplacement d’un animal est I'information principale du paragraphe n°. . .

Entoure le nombre de bonnes réponses.
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